11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 24

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.04.2021 22:53:31

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHust Bpada: 27.04.2021 13:27:49

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/308081/answer/308085




3opaBcTByrTe! [IpUHIUNINATBHO COCTOSTHUE TIOCTIe BAa39KTOMUY HEe BXOOUT B CIIMCOK
IIPOTUBOIIOKA3aHU [IJ1 B3ATUS OIEKH, B CBS3U C 4eM BaM He 00s13aTeNIbHO 00 3TOM KOMY-TT00
coobraTh. ITpy 3TOM HaI0 IOMHUTH, YTO B PEIIPOAYKTUBHOM IIJIaHE 3TO MPAKTUYECKU HeoOpaTuMas
CUTyalusi, IIOCKOJIbKY JaXKe IPU XUPYPrU4YeCKOM BOCCTaHOBJIEHUY HEIIPEPEIBHOCTU CEMSBLIHOCSIIUX
IIPOTOKOB, OOBIYHO €CTECTBEHHBIH Iy Th 3a4aTHs CBSI3aH C OOJBIINMU ITP06IeMaMH, B CBSI3U C YeM
00BIYHO TPUXOAUThCS Npuberath K IKO. O6mymaiiTe 3Ty CTOPOHY BOIIPOCA, TpeXkae, YeM pellaThCs
Ha NMpaKTU4YeCKU HeoOpaTHMble IeNCTBUS. Yiauu!



